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JEGYZŐKÖNYV 
a Humánerőforrások Bizottság 

rendes, nyilvános üléséről 
 
Az ülés helye:  Bicske, Városháza I. emeleti díszterem 
   Bicske, Hősök tere 4.  
 
Az ülés időpontja:  2026. január 30. 08.15 óra  
 
Az ülésen megjelent bizottsági tagok:  
Sulyokné Guba Judit    bizottság elnöke 
Gyuricza Ilona Zsuzsanna   bizottsági tag 
Némethné Horváth Nikoletta  bizottsági tag  
Paszicsnyek János Ádám  bizottsági tag 
 
Hiányzó bizottsági tag: 
Dr. Lovasné Báder Katalin  bizottsági tag  Távol (igazoltan) 
 
Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  
Fritz Gábor   jegyző 
Molnár Enikő   Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője 
dr. Benedek Eszter  Szervezési Iroda vezetője 
Brunner Blanka   ügyintéző 
Csiszár-Majorosová Réka ügyintéző 
Furka Angéla   ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 
 
Sulyokné Guba Judit tisztelettel köszönt mindenkit a 2026. január 30. napi rendes, nyilvános 
ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Felkéri jegyzőkönyv 
hitelesítésére Gyuricza Ilona Zsuzsannát. Kéri, aki ezzel egyetért az jelezze. 

 
A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
Az elfogadott döntés: 
 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 
1/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 
A 2026. január 30. napján megtartott rendes, nyilvános ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének 

megválasztásáról 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága Gyuricza 
Ilona Zsuzsannát megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. 
 
Határidő: 2026. január 30. 
Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 
 
 
Sulyokné Guba Judit tájékoztatja a bizottságot, hogy kettő napirendi pont van. Kérdezi, hogy 
van-e kiegészítés. Nem volt, így kéri, aki a kiküldött napirendet elfogadja, az jelezze.  

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
Az elfogadott döntés: 
 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 
2/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 
A 2026. január 30. napján megtartott rendes, nyilvános ülés napirendjének 

elfogadásáról 
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága a 2026. 
január 30. napi rendes, nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 
 
 

1. Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Bölcsődei  
Szakmai Egység 2026. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásáról 
Előterjesztő: polgármester 

 
2. A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői 

pályázatáról 
Előterjesztő: polgármester 
 

 
Határidő: 2026. január 30. 
Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 
 
 
1. Napirendi pont: Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ 
Bölcsődei Szakmai Egység 2026. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásáról 
(2.sz. előterjesztés) 
 
Sulyokné Guba Judit felkéri jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 
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Fritz Gábor elmondja, hogy intézményvezető asszony 2026. július 13. napjától, 2026. 
augusztus 9. napjáig terjedő időszakot javasolja a bölcsőde nyári zárva tartásának 
időpontjaként. Javasolja, hogy a Tisztelt Bizottság fogadja el a határozati javaslatot. 
 
Sulyokné Guba Judit kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük vagy javaslatuk, 
nem volt, így kéri, aki egyetért az első határozati javaslattal, az jelezze.  
 
A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 4artózkodás 
 
Az elfogadott döntés: 
 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánerőforrások Bizottsága  

2026. január 30. napján megtartott rendes, nyilvános ülés jegyzőkönyvéből 
 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 
3/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 
Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ Bölcsődei 

Szakmai Egység 2026. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásáról  
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 
javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, Bölcsődei 
Szakmai Egység 2026. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot az 
alábbiak szerint: 
 
Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 
Központ - Kapcsolat Központ Bölcsődei Szakmai Egység 2026. évi nyári nyitvatartási rendjét 
az alábbiak szerint határozza meg: 
 
2026. július 13. napjától – 2026. augusztus 9. napjáig tartó időszak alatt az intézmény zárva 
tart. 
Nyitás: 2026. augusztus 10. napján. 
 
 
Határidő: 2026. augusztus 10. 
Felelős: polgármester 
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2. Napirendi pont: A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői 
pályázatáról 
(169. sz. előterjesztés) 
 
Sulyokné Guba Judit megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Fritz Gábor elmondja, hogy intézményvezető úr megbízása lejár 2026. április 30. napjával, 
ezért szükséges a pályázat kiírása. Az ide vonatkozó jogszabály szerint a lejáratot megelőző 90 
napig kell a pályázatot kiírni. Elkészítették a pályázati kiírást, azonban egy dologra szeretné 
felhívni a Tisztelt Bizottság figyelmét. A pályázatra jelentkezők meghallgatását végző bizottság 
kijelöléséről is kellene dönteni. Jogszabály definiálja, hogy kiknek kell benne lenniük ebbe a 
bizottságba. Ezt úgy szeretnék megoldani, hogy rábíznák a polgármester asszonyra, hogy 
válogassa össze a bizottság tagjait a jogszabálynak megfelelően. 
 
Sulyokné Guba Judit kérdezi, hogy ebben az esetben erről most nem kell dönteni. 
 
Fritz Gábor elmondja, hogy nem kell külön dönteni, benne van a határozati javaslatban. 
 
Sulyokné Guba Judit kéri a Tisztelt Bizottságot, hogy a határozati javaslat alapján támogassák 
a pályázat kiírását. Kérdezi van-e hozzászólás, nem volt. Kéri, aki egyetért a határozati 
javaslattal az jelezze. 
 
A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
Az elfogadott döntés: 
 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánerőforrások Bizottsága  

2026. január 30. napján megtartott rendes, nyilvános ülés jegyzőkönyvéből 
 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 
4/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 
A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatáról 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 
javasolja az Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői 
pályázatáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
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1. a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői feladatainak 
ellátására pályázatot ír ki a 2. melléklet szerinti tartalommal, 

2. felhatalmazza a polgármestert a kulturális intézményben foglalkoztatottak 
munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat 
lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról 
szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 6. § (1) bekezdés szerinti bizottság tagjainak 
megbízására. 

 
Határidő: a pályázati felhívás megjelentetésére: 2026.01.30. 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Sulyokné Guba Judit megköszöni a közös munkát és az ülést 8 óra 24 perckor bezárja. 
 
Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 21/2019. (XII.11.) önkormányzati rendeletében 
meghatározott időkeretet 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Sulyokné Guba Judit 
Humánerőforrások Bizottság elnöke 

Gyuricza Ilona Zsuzsanna 
Humánerőforrások Bizottság 

jegyzőkönyv-hitelesítő 
 

 


